

新國武昌日報

達斯新聞社云·瀋陽日本軍事當局之代表·所謂有甚多中國及高麗之共產黨徒·已從上阿穆爾省之巴拉哥夫斯程基向南開拔之宣佈·以及由安南子西車站運輸軍械入境之消息·在當局方面·皆認其爲「完全挑撥之僞傳」云·

△日內瓦方面頗表樂觀
分析最近之變化，較為堅固之感覺。乃為將達到協定是也。惟是種協定大約較中國所希望之範圍畧小。逆料明日白里安與杜威斯將軍相晤後，將更為明白。因美國副國務卿開斯氏，曾謂美國務

★日本有撤軍之意
△英國方面得到此消息
日本政府在東京宣佈稱·嫩江
橋正在修理·日軍可望在中國
隊準備反攻之前撤退云·
★中日事件或可和息
（十一月十四日勒比無線官報現

日本駐英大使松平·已奉到訓令
·赴巴黎出席星期一日之理事會
議·彼逆料將偕西蒙爵士·於星
期日首途·

莫斯科報繼續稱·沙沙科夫已自認爲白俄軍機關之一份子·該機關與哈爾濱之日本軍事使命有關·該機關之人員·均奉命出發在中東鐵路製造糾紛·並謀與蒙古匪徒勾通·籌備一種反對蘇俄之叛變·

達斯新聞社云·逆料中國當局將正式發表烏沙科夫之供詞及其身上所搜得之文件·

○據莫斯科報紙所載之北平消息稱
東三省發現一種文件，證明日
本軍人與白俄勾結作反對蘇俄之
挑釁行動。該文件係在一白俄軍
人名烏沙科夫者之身上搜獲。烏
沙科夫係在東三省之一車站上被
華軍捕獲。

★日本陰謀反對蘇俄

△莫斯科方面大起震動

●法國社會黨民衆報·認到日本無意遵守國聯之主張·因此之故·白里安之最後干涉·亦將不生效力·該報並謂日軍決定隨時強據齊齊哈爾·深恐將有劇戰發生·

卿史汀孫曾暗示日本態度之和緩
·並曾論及一可接納之妥協 ·覺
得美國已更見滿意 ·苟白里安派
遣中立視察員之理想 ·不能有太
有希望之進步 ·則研究時局者 ·
將起駭異 ·日本當初不願承認組
織正式調查委員團之強力 ·已因
准各國政府官吏有極大便利一事
而減輕 ·此狹仄之間隔易於融洽
·且有各國政府官吏在場 ·得以
消滅戰事擴大之恐怖 ·因此前途
頗爲光明云 ·

●日本幣原外相答覆白里安云·一
日本於十一月八日答覆白里安公
文時·已正式伸明·嫩江橋附近

●日本幣原外相答覆白里安云·一
日本於十一月八日答覆白里安公
文時·已正式伸明·嫩江橋附近

☆德國政界同情中國
△將努力謀和平之解決

挑釁行動時，勿再擴大軍事行動。
· 惟余欲請閣下嚴密注意一種事實。
此種事實，爲日本代表疊次向理事會報告者。此即中國軍隊
· 超過日軍十倍之數，正集中齊

德國出席。國務總理蒲魯寧，因須參加法德賠款談判之故。目前不能離開柏林。苟會議歷時頗久，則將由外部之梅帝斯替代布羅出席。此間政界方面，對東三省之糾紛，大部皆表同情於中國。同時亦認到日本之要求確有鞏固之司法根據。有人云，日本援引一九一五年之中日條約，宜於要求關於東三省事項之全部條文，必須執行。尤其是關於論及日本鐵路借款利益及保護東三省日僑之條文，必須執行。且認到日本在東三省之地位，與日本有重大之關係。因日本在東三省之投資額極多，且東三省爲高麗之門戶，故此間咸認到若將條約之效力及其中所規定之權利提出沖裁法庭時，則法庭亦將承認該條約。

●英國友善和平委員會・致一函與麥唐納首相及西蒙爵士・表示希望英政府能擁護國聯・使東三省糾紛得以解決・該會並致函與施肇基及松平・

△促英國擁護國際聯盟

* 莱國人民促進和平